



# ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

## COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

### Ordinária

### REUNIÃO DO DIA 22 de maio de 2024

10:00 Horas

### ORDEM DO DIA

1. Discussão e votação do requerimento apresentado pelo GP PS para a disponibilização de listagem detalhada dos diplomas identificados pelo Governo e que, segundo afirmado, incorrem na realização de despesas sem cabimento orçamental e mapeamento das despesas extraordinárias aprovadas pelo anterior Governo e invocadas pelo Executivo;
  2. Designação de relator para o [Projeto de Lei n.º 114/XVI/1.ª \(BE\)](#) – Alteração da taxa do IVA dos alojamentos hoteleiros;  
Cabe ao GP PS
  3. Designação de relator para o [Projeto de Lei n.º 123/XVI/1.ª \(CH\)](#) – Isenta de Tributação em sede de IRS, o Trabalho Suplementar realizado por Profissionais de Saúde do Serviço Nacional de Saúde (SNS);  
Cabe ao GP PSD
  4. Designação de relator para o [Projeto de Lei n.º 111/XVI/1.ª \(BE\)](#) – Tolerância zero aos paraísos fiscais para travar o crime fiscal e a corrupção;  
Cabe ao GP PSD
  5. Designação de relator para a [Proposta de Lei n.º 2/XVI/1.ª \(GOV\)](#) – Altera o Código do Imposto sobre o Rendimento das Pessoas Singulares, a Lei da Liberdade Religiosa, e a Lei que define o estatuto das organizações não
-



governamentais de ambiente, no sentido de aumentar para 1% o limite da consignação pelos contribuintes de receita de IRS a favor de instituições solidárias, religiosas, culturais ou com fins ambientais

Cabe ao GP L

6. Designação de relator para a [Projeto de Lei n.º 132/XVI/1.ª \(PS\)](#) – Aumenta o consumo de eletricidade sujeito à taxa reduzida do IVA;  
Cabe ao GP CDS-PP
7. Discussão e votação do relatório do [Projeto de Lei n.º 16/XVI/1 \(BE\)](#) – Reduz o IVA sobre as telecomunicações;  
Relator: Deputado Marcus Santos (CH)
8. Discussão e votação do relatório do [Projeto de Lei n.º 53/XVI/1 \(PAN\)](#) – Aplica a taxa reduzida do IVA aos produtos alimentares destinados a animais de companhia, alterando o Código do IVA;  
Relatora: Deputada Mariana Mortágua (BE)
9. Definição de metodologia, na especialidade, do [Projeto de Resolução n.º 71/XVI/1.ª \(L\)](#) – Recomenda ao Governo o reforço de medidas para apoio ao alojamento universitário em Portugal;
10. Discussão e votação do requerimento apresentado pelo GP CH para a audição, com carácter de urgência, do Representante do Movimento Cultural da Terra de Miranda, Dr. Alberto Fernandes;
11. Discussão e votação do requerimento apresentado pelo GP CH para a audição, com carácter de urgência, do Coordenador da Unidade Técnica de Apoio Orçamental, Dr. Rui Baleiras;
12. Discussão e votação do texto de substituição da [Proposta de lei n.º 1/XVI/1.ª \(GOV\)](#) «Altera o Código do Imposto sobre o Rendimento das Pessoas Singulares»;
13. Outros assuntos.